

Отчет о проведении акции "Блокадный хлеб" 2026год.

27 января 2026 года исполняется 82 года со дня снятия блокады Ленинграда. В этот день в России проходит Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб», которая посвящена истории обороны и блокады Ленинграда в ходе Великой Отечественной войны. Акция призвана напомнить об одной из самых героических и трагических страниц Великой Отечественной войны, о мужестве и стойкости жителей города, переживших беспрецедентную блокаду. Наша школа тоже присоединилась к памятной акции.

В школе прошло мероприятие "В кольце блокады и зимы" посвященное полному освобождению Ленинграда от блокады. Для ребят был подготовлен видеоролик, который наглядно показывает тяжёлую жизнь жителей осаждённого города, о голоде и холоде, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами.



В классах прошли классные часы, посвящённые теме блокады Ленинграда, направленное на сохранение исторической памяти и воспитание уважения к подвигу жителей осаждённого города, воспитания патриотизма и чувство гордости за свою Родину, благодарность и уважение к защитникам Ленинграда в годы войны. После мероприятия ребята изготовили ласточек — символ свободы, надежды и веры в жизнь.



В школьной библиотеке была организована выставка и беседа с обучающимися на тему "Город - герой Ленинград". Ребята с удовольствием ознакомились с материалом на выставке .



Ежегодно 27 января отмечается Международный день памяти жертв Холокоста. Этот день напоминает о страшных страницах истории, о важности сохранения человечности, сострадания и уважения к каждому. Резолюция об этом была принята Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных наций 1 ноября 2005 года.

В связи с это трагической памятной датой для младших классов была проведена акция «Дерево доброты». Акция «Дерево доброты»-это детский искренний ответ на жестокость прошлого — желание мира, дружбы и понимания, которое символизировало их стремление к добрым поступкам и желанию сделать окружающий мир лучше.

Каждый бумажный листочек на дереве — это не просто творческая работа, а это символ жизни, хрупкости и ценности каждого человека.



В актовом зале школы прошло тематическое мероприятие «Память о Холокосте» на мероприятии присутствовали учащиеся 5 -11 классов. В начале мероприятия учащиеся познакомились с историей Холокоста, узнали о том, что концентрационные лагеря- один из самых страшных творений фашистов, узнали весь ужас испытаний, выпавших на долю взрослых и детей в лагерях Освенцим, Бухенвальд, Дахау.

В ходе мероприятия был сделан вывод, что знание уроков Холокоста необходимо, прежде всего, для того, чтобы подобная трагедия не повторилась когда либо на Земле.

Именно 27 января в 1945 году советские войска освободили узников самого ужасного нацистского концлагеря Освенцим, в котором за время его существования по разным оценкам погибли от 1,5 до 4 миллионов человек. Учащиеся почтили память погбщих минутой молчания.



С 18 по 27 января во всех регионах нашей страны проводится Всероссийская Акция "Блокадный хлеб".

Акция «Блокадный хлеб», посвящённая подвигу жителей и защитников Ленинграда в годы Великой Отечественной войны. В ходе мероприятия обучающиеся:

- узнали о 872 днях блокады и невероятном мужестве ленинградцев;
- познакомились с историей легендарной «125-граммовой» нормы хлеба — символа выживания и стойкости. Каждый участник получил символический кусочек хлеба весом 125 граммов — именно такая минимальная норма

выдавалась жителям блокадного Ленинграда в самые тяжёлые дни. Этот скромный кусочек стал для всех нас осязаемым напоминанием о цене Победы и силе человеческого духа. Данная акция — это дань уважения героям, отстоявшим город, возможность прочувствовать тяжесть военных лет, передача памяти следующим поколениям.

